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	Denanc: ACTIVITATEA SECTORULUI METALURGIC - Anual
	EmailSubmitButton1: 
	prefer: Anul calendaristic 2021
	pcolect: 28.02 - 21.04.2022
	period: Cercetare statistică - Anuală
	profildate: Național (NUTS 0).
	scupr: Cercetarea statistică este exhaustivă și se adresează tuturor întreprinderilor din întreaga țară care au activitatea principală sau secundară "Producția de metale feroase sub forme primare și de feroaliaje", clasa 2410 conform CAEN Rev.2, prevăzute în nomenclatorul anual și care au peste 50 de salariați.                
	unitfurdate: Cercetarea statistică se adresează unităților cu activitate principală de metalurgie, care produc fontă, oțel sau produse în grupa 24.1 CAEN Rev.2 și care produc deșeuri feroase. Acolo unde unitățile au o turnătorie de oțel locală integrată, aceasta trebuie să fie considerată componentă a unității. Unitățile (secțiile) local integrate sunt cele aflate sub aceeași conducere și în aceeași locație.
	cdleg: Cadrul legal național :1) Ordinul Președintelui Institutului Național de Statistică nr. 664/2005 privind cercetarea statistică anuală MET- "Activitatea sectorului metalurgic"  ;2) Regulamentul Parlamentului European și a Consiliului nr. 48/2004, privind producerea statisticilor comunitare anuale referitoare la industria siderurgică.
	confid: Principiul confidențialitătii este reglementat de Legea nr. 226/2009 privind organizarea și funcționarea statisticii oficiale în România, cu modificările și completările ulterioare. Cap.II, art.5, lit.e "Confidențialitatea în statistică" stipulează:  "confidențialitatea informațiilor pe care le furnizează repondenții (gospodării, întreprinderi, administrații etc.) și utilizarea lor numai în scopuri statistice trebuie să fie pe deplin garantată."Statisticienii de la DJS-uri și INS care asigură culegerea datelor aferente cercetării statistice sunt obligați să respecte principiul confidențialității.Chestionarele statistice care conțin datele furnizate de către unitățile raportoare sunt confidențiale, calitate evidențiată prin mențiunea "Confidențial".Accesul în portalul web pentru preluarea on-line a datelor statistice e-SOP este permis numai personalului statistic autorizat pe bază de "nume utilizator" și "parolă".    
	continut:  Cercetarea statistică se adresează unităților industriale din țară care au activitate principală de metalurgie și care produc fontă, oțel sau produse în grupa 24.1 CAEN Rev.2 și care produc deșeuri feroase.Unitatea de observare este întreprinderea, unitate legal constituită, care dispune de autonomie decizională, are personalitate juridică, ține evidența proprie, întocmește bilanț contabil și este organizată să producă în unul sau mai multe locuri, unul sau mai multe produse industriale.Variabilele studiate de cercetarea statistică MET anuală sunt: consumurile de materii prime în sectorul metalurgic, mișcarea deșeurilor de fier, fontă și oțel în sectorul metalurgic, balanța energiei electrice, precum și consumul de energie în industria metalurgică, cheltuieli de investiții și capacitatea maxim posibilă în industria metalurgică.Consumurile de materii prime în sectorul metalurgic se referă numai la materia primă utilizată pentru producerea de aglomerat feros, pelete, fontă, oțel și piese turnate din fontă.Mișcarea deșeurilor de fier, fontă și oțel în sectorul metalurgic, se referă numai la mișcarea deșeurilor aferente activității din sectorul metalurgic.Balanța de energie electrică măsurată la bornele generatoarelor electrice se referă la activitatea centrelor electrice situate pe platformele metalurgice cercetate statistic și incluse în acestea. Consumul de energie în industria metalurgică cuprinde consumurile întreprinderilor care realizează producție de fontă și oțel inclusiv laminoare și centrale de producere a energiei electrice din industria metalurgică care sunt folosite de una sau mai multe întreprinderi. Cheltuieli de investiții în sectorul metalurgic, cuprinde cheltuieli de investiții, cu excepția cumpărăturilor de unelte mici care nu sunt capitalizate și sunt incluse în cheltuielile curente.             Capacitatea maxim posibilă în industria metalurgică este producția maxim posibilă care poate fi atinsă în timpul anului, în condiții de lucru de lucru obișnuite.  
	obiectiv: Obiectivele cercetării statistice MET anuală constau în totalitatea operațiunilor care se execută în cadrul metodologic al statisticii sectorului metalurgic, din unitățile industriale, aliniat la legislația și metodologia Uniunii Europene.Scopul principal al statisticii anuale privind sectorul metalurgic îl constituie utilizarea acesteia pentru analiza completă a situației din sectorul metalurgic în comparație cu celelalte țări UE.
	benefic: Beneficiarii rezultatelor cercetării statistice sunt clasificați în două categorii:a) interni: Administrația Prezidențială, Parlamentul României, Guvernul României, ministerele, agențiile guvernamentale, institutele de cercetare, mass-media, societățile comerciale, alți utilizatori;
	iutiliz: Cercetarea a generat, de la lansarea sa, implicarea utilizatorilor prin sugestii și observații care au avut drept scop îmbunătățirea calității, acurateții și relevanței datelor colectate și a utilizării lor variate.Datele furnizate de această cercetare statistică reprezintă fundamentul activităților desfășurate de utilizatori în scopul construirii de analize economice, strategii, planificări, cercetări și prognoze ale dezvoltării sectorului metalurgic, urmăririi evoluției industriei metalurgice în conformitate cu normele europene.Disponibilitatea unor date precise și la timp este crucială pentru funcționarea sectorului metalurgic în noile condiții si, de aceea, este necesar un efort suplimentar la nivel național pentru conformarea la cerințele internaționale.    
	tcerc: Cercetare statistică exhaustivă, unități cu peste 50 de salariați.
	proesant: 
	maesant: 
	relevanta: Relevanța unei cercetări statistice este evidențiată cu ajutorul indicatorului de calitate R1 - Rata statisticilor disponibile.R1 = Ms/S = 1     Ms = numărul de date disponibileS = numărul de date solicitate prin regulamentCercetare statistică MET anuală este relevantă deoarece întruneşte cerinţele utilizatorilor și pe cele impuse de regulamentele europene. 
	mestim: 
	cstrat: 
	ajustsezon: 
	instrstat: 
	gir: 
	prochest: 
	eca: Acuratețea înseamnă gradul de apropiere a estimărilor față de adevăratele valori.Intrucat cercetarea statistică MET anuală nu utilizează metoda estimării, datele colectate sunt reale, corecte şi veridice. 
	cvar: 
	edmeu: 
	eda: 
	rru: 
	rrv: 
	mi: Nu este cazul.
	aspe: Nu au fost sesizate.
	profunz: Datele făcute publice prin cercetarea statistică MET anuală sunt finale şi nu se   revizuiesc. Cercetarea nu prevede publicarea de date preliminare.
	posrev: Revizii viitoare ar putea apărea numai dacă, după publicarea rezultatelor finale prin prezentarea în publicația dedicată, sunt descoperite erori de raportare; datele revizuite vor fi publicate în ediția din anul următor a publicației.
	greseli: Greşelile umane se pot produce în toate cele trei etape pe parcursul cărora se derulează cercetarea statistică MET anuală, astfel:1.  In perioada de colectare pentru companii în care unitățile raportoare completează chestionarele în portalul e-SOP: date raportate eronat, nerespectarea unității de măsură prevăzută în chestionar, decalarea randurilor pe care trebuie introduse datele, inversarea datelor între variabile, nu se rezolvă erorile semnalate de aplicația informatică;2.  In perioada de completare şi validare date de către statisticienii din direcțiile teritoriale: erori de introducere (cifre eronate, omisiuni de variabile, decalări de rânduri în chestionar etc.), etc.;3.  In perioada de validare la nivel central în care statisticienii responsabili cu cercetarea statistică MET anuală de la INS validează datele şi elaborează indicatorii finali la nivel de țară: erori de încărcare a datelor din portal în aplicația pentru centralizarea datelor colectate, erori la controlul logic şi validarea datelor finale etc.In vederea reducerii ponderii acestor erori în toate etapele cercetării statistice se recomandă creşterea atenției şi a responsabilității tuturor celor implicați în colectarea, completarea şi validarea datelor, instruirea aprofundată îndeosebi a personalului din unitățile raportoare, dar şi a statisticienilor din direcțiile teritoriale cu privire la metodologia cercetării statistice şi a modului de completare a chestionarelor, revizuirea programelor informatice şi îmbunătățirea funcționării portalului e-SOP.       
	acces: Datele rezultate din cercetarea statistică MET anuală pot fi accesate cu usurintă de către utilizatori si, de asemenea, sunt clar explicate.Aceste date sunt puse la dispozitia utlizatorilor prin Publicația "Activitatea Sectorului Metalurgic", aflat și pe site-ul INS .
	difer: Actualitatea datelor statistice reprezintă o calitate importantă apreciată de utilizatori deoarece oferă posibilitatea realizării unor analize de piaţă eficiente şi cu aplicare imediată.Cercetarea statistică MET anuală nu prevede publicarea de rezultate preliminare deci indicatorul de calitate T1 - Diferenţa de timp dintre sfârşitul perioadei de referinţă şi data obţinerii rezultatelor preliminare: nu se calculează.Indicatorul de calitate T2 reprezintă diferenţa de timp dintre sfârşitul perioadei de referinţă şi data obţinerii rezultatelor finale. Perioada de referinţă este anul 2021. T2 = 03.06.2022 - 31.12.2021= 153 zile
	punctual: Punctualitatea publicării rezultatelor finale reprezintă o altă calitate importantă solicitată de utilizatori şi se referă la diferenţa de timp dintre termenul planificat şi termenul efectiv.Indicatorul de calitate T3 se calculează ca diferenţă dintre data programată de publicare a datelor şi data efectivă de apariţie a acestora.In cazul cercetării statistice MET    T3 = dact - dsh = 0 deoarece datele rezultate sunt publicate la termenul planificat.
	evalcompar: Datele finale privind sectorul metalurgic obţinute prin cercetarea statistică MET anuală sunt comparabile atât în spaţiu cât și în timp.Această comparabilitate se datorează îndeplinirii următoarelor condiţii:-  Metodologia cercetării statistice nu s-a modificat de la lansarea sa în anul 2005 deoarece este armonizată cu legislaţia EUROSTAT (Regulamentul Comisiei (CE) nr. 48/2004 a Parlamentului European) care nu a suferit modificări esenţiale până în acest moment;-  Variabilele pentru care se colectează date prin cercetarea statistică nu au fost redefinite; nu s-au modificat unitățile de măsură folosite la exprimarea cantităţilor colectate, periodicitatea sau sfera de cuprindere (cercetarea statistică este exhaustivă).Indicatorul de calitate CC1 - Lungimea seriilor de timp comparabile -  se calculează astfel:   CC1 = dlast - dfirst   -  dlast = ultimul punct de referinţă pentru diseminarea datelor;   -  dfirst = primul punct de referinţă pentru datele comparabile.   CC1 = 2021 - 2005 = 17 ani   -  2021 = anul de referinţă al cercetării statistice;   -  2005 = anul lansării cercetării statistice în sistemul statistic naţional.                                    
	modesant: 
	claritate: Datele statistice obținute din cercetarea statistică sunt explicate clar sub următoarele forme:  -  Metodologia cercetărilor statistice anuale referitoare la activitatea sectorului metalurgic  aprobată prin Ordinul Președintelui INS  nr.664 din 30.03.2005, disponibilă pentru consultare  offline - pe format hârtie la biblioteca INS -  Instrumentarul statistic anual al cercetării statistice privind activitatea sectorului metalurgic, oțelului și a ghidurilor metodologice pentru completarea cercetării statistice privind statistica oțelului;  -  Metadatele statistice care reprezintă informații pentru producerea și utilizarea datelor statistice și care pot fi studiate de utilizatorii interesați accesând site-ul INS/Baza de metadate statistice/Baza de metadate.
	infstat: Statisticile care folosesc date obtinuţe din această cercetare statistică sunt cele elaborate în cadrul Direcţiei de Statistică a Indicatorilor Economici pe Termen Scurt și la cererea colaboratorilor din cadrul ministerelor și altor instituţii.
	infdifcomp: Cercetarea statistică MET anuală produce date comparabile cu cele obtinuţe din cercetările statistice lunare privind producţia industrială.Cele două cercetări statistice sunt coerente deoarece se bazează pe definiţii, clasificări, metodologii și nomenclatoare de unităţi repondente comune. Această coerenţă este necesară deoarece se realizează o serie de comparaţii între statisticile obţinute prin cele doua cercetări.
	asi: Datele finale obţinute prin cercetarea statistică MET anuală pot fi găsite în Publicaţia "Activitatea sectorului metalurgic în anul 2021", aflată pe site-ul INS .De asemenea, aceste date pot fi obţinute și prin Biroul de diseminare informaţii statistice din cadrul INS.
	pc: Mădălina Pârvu, Expert021/3177775madalina.parvu@insse.ro
	ap: Nu este cazul.



